



台灣電力工會  
聲明稿

為了競逐工會權力 抹煞全體同仁努力  
本會嚴正抗議

茲就本(7/16)日有關團體(台灣電力產業工會及台電新營、高雄、台東工會)之聯合聲明，本會特予澄清如下：

- 一、上述的「台灣電力產業工會」，並非本會，該工會係台南市區域性的「產業工會」，而本會係全國性的「企業工會」，該會與本會之組織與規模，天差地別，合先敘明。該會聯合少數「妾身未明」的所謂工會，企圖混淆視聽，其心可議。且僅係極少數員工之意見，又如何能代表台電全體員工之心聲？本會乃歷史悠久之工會，會員近2萬9千人，達台電員工人數之99%以上，有絕對的代表性。
- 二、本次「丹娜絲颱風」侵襲中南部地區，造成非常嚴重災情。本公司動員上萬次以上人力，夜以繼日，投入搶修工作。感謝全體搶修同仁的付出，對於受傷同仁表達深切的不捨和關心，本會將持續關懷，並要求公司加強同仁工安意識及強化工安管理措施。
- 三、同仁的辛勞不容抹煞，有關新聞中批露諸如整排在電桿上的作業、路邊用餐的照片，絕對是自然的呈現，並非如該工會所說的「擺拍」。該工會僅能代表極少數同仁的意見，渠等為了競逐工會權力而傷害同仁的形象，於心何忍，居心何在？
- 四、天災任誰都不樂見，本次遭逢百年罕見災情，同仁團結搶修為國人付出，受到國人支持與肯定。同仁不分前線內勤、不分區處、總處，沒日沒夜的辛勞努力，不應被抹煞。對於少數人為了一己之私而傷害全體同仁的不實指控，本會予以嚴正譴責。

台電全體員工為穩定供電，積極搶修復電的努力，不容任意抹煞；本會之聲譽與立場，亦不容任何團體或個人污蔑或曲解。本會特此嚴正聲明，以正視聽！